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Durov poprvé promluvil od svého zatčení ve Francii
infokuryr.cz/n/2024/09/06/durov-poprve-promluvil-od-sveho-zatceni-ve-francii

Zakladatel Telegramu řekl, že bylo nesprávné ho obviňovat ze
zločinů údajně spáchaných na jeho platformě

Zakladatel Telegramu Pavel Durov řekl, že francouzské úřady
použily „překvapivé“ argumenty, když ho minulý měsíc zatkly na
pařížském letišti.

Rusko-francouzský podnikatel byl zadržen po přistání na letišti Paris-
Le Bourget 24. srpna a o několik dní později propuštěn na kauci. Byl
obviněn z 12 bodů obžaloby, včetně spoluúčasti na distribuci dětské
porna, obchodování s drogami a praní špinavých peněz. Obvinění
pramení z obvinění, že laxní pravidla moderování Telegramu
umožňují široké využití platformy zločinci.

Durov vydal ve čtvrtek večer dlouhé prohlášení na Telegramu, v
němž tvrdil, že pozice obžaloby byla „překvapivá z několika důvodů“.

„Pokud je nějaká země s internetovou službou nespokojená,
zavedenou praxí je zahájit právní žalobu proti samotné
službě,“ napsal Durov. „Používání zákonů z doby před smartphony k
obvinění generálního ředitele ze zločinů spáchaných třetími stranami
na platformě, kterou spravuje, je zavádějící přístup.“

Stavební technologie je dostatečně náročná, jak je. Žádný
inovátor nikdy nevybuduje nové nástroje, pokud bude vědět, že
může být osobně odpovědný za potenciální zneužití těchto
nástrojů.

Podle technologického miliardáře mu policie řekla, že by mohl
být „osobně odpovědný za nezákonné používání Telegramu jinými
lidmi, protože francouzské úřady nedostaly od Telegramu odpověď“.
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Durov odmítl tvrzení, že jeho společnost je těžko dosažitelná, a
poznamenal, že Telegram má oficiálního zástupce v EU, který
odpovídá na žádosti. „Její e-mailová adresa byla veřejně dostupná
pro kohokoli v EU, kdo si zadá do googlu ‚Telegram EU adresu pro
vymáhání práva“,“ napsal.

„Francouzské úřady měly mnoho způsobů, jak mě kontaktovat a
požádat o pomoc,“ pokračoval a dodal, že byl „častým hostem“ na
francouzském konzulátu v Dubaji.

Durov se narodil v Rusku, ale od konce roku 2010 žije v Dubaji. Je
také občanem Francie, Spojených arabských emirátů a karibského
státu Svatý Kryštof a Nevis.

 
 


